
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Satuan Pendidikan  : KB TERATAI 
Kelas / Semester  : B/ I (Satu) 
Tema    : Tanaman 
Sub Tema   : Buah-buahan 
Topik    : Ini karyaku 
Pembelajaran ke  :  
Alokasi waktu   : 08.00 s.d  11.00 
 

A. Tujuan Pembelajaran 
 

- Mengenalkan kepada anak cara menghargai lingkungan sebagai rasa syukur 

terhadap ciptaan Tuhan seperti merawat tanaman  

- Anak dapat berdo’a sebelum dan sesudah melakukan kegiatan 

- Mengenalkan konsep matematika kepada anak melalui kegiatan mengelompokkan 

daun sesuai jenis dan ukurannya 

- Anak dapat bereksplorasi melaui media tanaman 

- Mengenalkan keaksaraan awal melalui berbagai media  

- Melatih kreativitas anak dengan membuat berbagai karya seni dari bahan alam 

seperti dedaunan 

  

B. Kegiatan Pembelajaran 

Tahap 

Pembelajaran 

Nama 

Kegiatan 

 

Kegiatan 

 

Keterangan 

Pembukaan Kegiatan awal - Penyambutan  

- Kegiatan pagi 

 

Kegiatan 

berkumpul 

- Berkumpul saat lingkaran 

- Salam  dan doa. 

- Bernyanyi sesuai dengan topik 
pembelajaran 

- Menanyakan keadaan anak. 

- Menghitung  jumlah anak.  

- Mengenalkan dan menyepakati 
aturan main yang akan dilakukan 
hari ini. 

 

Inti Pijakan 

sebelum 

bermain  

- Memperlihatkan APE kepada 
anak, tanya jawab tentang cara 
memelihara tanaman sebagai 
bentuk kepedulian terhadap 
ciptaan Tuhan untuk merangsang 
pengetahuan awal anak 

 

Pijakan saat 

bermain 

- Anak mengamati bahan-bahan 
yang akan digunakan. 

- Ada tiga kegiatan main yang  
disediakan, dan anak akan 
memilih sesuai dengan minatnya : 
1) Mengelompokkan daun sesuai 

jenis tanaman dan ukurannya 

 

 

 



2) Menulis kata daun dan nama 
buah menggunakan berbagai 
media 

3) Membuat mahkota dari daun 

Penutup Pijakan setelah 

bermain 

- Mengajak anak untuk beres-beres. 

- Mendukung anak untuk mengingat 
kembali pengalaman mainnya. 

- Menceritakan perasaan selama 
bermain. 

 

Kegiatan akhir - Diskusi tentang kegiatan satu hari 

- Penguatan, reward terhadap apa 
yang dilakukan anak. 

- Menyampaikan kegiatan yang 
akan dilakukan esok hari. 

- Bernyanyi 

- Pesan moral dan doa sebelum 
pulang. 

 

 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

 

Program 

Pengembangan 

 

Kompetensi 

Dasar 

 

Indikator 

Nama anak 

            

 

Nilai Agama 

dan Moral 

1.2 

 

 

 

 

 

 

3.1-4.1 

Terbiasa 

merawat 

tanaman 

ciptaan 

Tuhan 

Anak 

terbiasa   

berdo’a 

sebelum 

dan sesudah 

melakukan 

kegiatan 

            

Fisik Motorik 3.3-4.3 Melakukan 

gerakan-

gerakan 

untuk 

mengembang

kan motorik 

halus 

            



Kognitif 3.6 – 4.6 

 

 

Mengelom 

pokkan 

daun ber - 

dasarkan 

jenis dan 

ukurannya 

            

Bahasa 3.12 - 4.12 Menghu - 

bungkan 

bunyi huruf 

dengan 

simbol, misal 

daun → d-

a-u-n, 

Menulis 

huruf dan 

kata yang 

dipahami  

            

Sosem 2.6 Mematuhi 

aturan main 

yang telah 

disepakati 

            

Seni 3.15 - 4.15 Membuat 

karya seni 

sesuai 

kreativitas 

            

 

Keterangan : 

BB : Belum Berkembang 

MB : Mulai Berkembang 

BSH : Berkembang Sesuai Harapan 

BSB : Berkembang Sangat Baik 

 

                                                                                                 Campalagian, 20 Nopember 2021 
          Peserta seleksi PSP 

 

 

                                                                                          RUDINI 


